

ГАСТРОЛИ КИЕВСКОГО ТЕАТРА МУЗЫКАЛЬНОЙ КОМЕДИИ

Успешно гастролирует в Сталинской области Киевский государственный театр музыкальной комедии. Кроме спектаклей на сцене Сталинского театра оперы и балета, коллектив театра показал ряд своих постановок на сценах клубов, домов и дворцов культуры ряда других городов области, в том числе Макеевки, Горловки, Ясиноватой, Красногоровки, Волновахи.

На спектаклях театра в городе Сталино организованным порядком побывали трудящиеся Калининского, Железнодорожного, Кировского и Куйбышевского районов гор. Сталино, труженики сельского хозяйства Марьинского и Ольгинского районов.

Артисты театра провели творческие встречи с металлургами Сталинского металлургического завода, горняками шахт № 11 имени Шверника и имени Феликса Кона.

Гастроли Киевского государственного театра музыкальной комедии проходят в нашей области до 6 сентября.